

Izveštaj

Međunarodno online takmičenje *Aerobic Team Competition*

Na poziv Organizacionog odbora iz Brazila, Gimnastički klub Gaudium NS+ učestvovao je na Međunarodnom online takmičenju *Aerobic Team Competition*, prvenstveno namenjenom klubovima koji odolevaju svim problemima sa kojima se susreću u ovom vremenu, u celom svetu.

Ideja Organizatora je bila da okupi veliki broj u svetu najznačajnijih sportista Aerobne gimnastike, koji su na svojim online treninzima postavili zadate delove koreografije.

Organizator je u svoj rad uključio i sekretarku FIG Tehničkog komiteta Aerobne gimnastike Mariju Eduardu Poli (BRA) i predsednicu EG Tehničkog komiteta za Aerobnu gimnastiku Kristinu Kasentini (ITA).

GK Gaudium NS+ je odgovorio na poziv za učešće pored još 42 nastupa iz celoga sveta, ispunjavajući sve preporuke – između ostalog kvalitet izvođenja, kvalitet produkcije videa, predstavljanje države i grada iz kojeg dolazi...

U najužem izboru našlo se 16 zemalja. S obzirom na pravila glasanja, višestruko brojnije nacije su bile u ogromnoj prednosti. Uz veliku podršku i angažman publike, koja je stala na stranu Srbije, uz prednjaćeci kvalitet nastupa, GK Gaudium NS+ je zauzeo prvo mesto.

Na Gala proglašenju pobednika, nastup srpskog kluba komentarisali su osvajači svetskih i evropskih odličja Aurelie Joly (FRA) i Ivan Veloz (MEX), kao i Maria Eduarda Poli (TC AER FIG) (BRA) i Cristina Casentini (TC AER EG) (ITA) – link [videti napomenu 1](#). Pominjanje Srbije kao velikog pozitivnog iznenađenja, pohvale za sve komponente ovog projekta i želja da Srbiju vide na Evropskim i Svetskim nastupima jer kvalitetom rada to zaslužuje, predstavlja samo po sebi veliki podstrek za dalji rad.

Prvo mesto donelo je i nagrade: vrhunsku sportsku obuću (Venturelli) namenjenu za Aerobnu gimnastiku (za svakog takmičara u timu), originalnu muzičku produkciju za novu koreografiju kao i kotizacije za Internacionalno prvenstvo u Aerobnoj gimnastici u SAD.

U godini u kojoj se pojavljuje veliki problem mlađih sportista koji napuštaju sport, u celom svetu, usled gubitka motivacije zbog zatvaranja objekata i obustavljanja treninga zbog pandemije (što je bila najznačajnija tema razgovora u okviru zvaničnog online skupa sportista AER FIG, 28. novembra 2020.), srpska Aerobna gimnastika odgovorila je na svojstven način – radom i kvalitetom, *kao ambasadori svoje zemlje* (kako je preporučeno u zaključcima sa navedenog skupa) preuzimajući zadatak očuvanja i unapređenja Aerobne gimnastike u vremenima velikih izazova.

GK Gaudium NS+ predstavljao je Srbiju u sledećem sastavu:

Gimnastičarke: Ivana Brzak, Tijana Rudek, Laura Milić, Dunja Plavšić, Sofija Grujin, Isidora Svitlica, Daria Belova, Isidora Svitlica.

Treneri: Larisa Porobić i Radomir Radulović

Larisa Porobić

Koordinatorica za Aerobnu gimnastiku,

GSS



Napomene:

1. link u tekstu https://youtu.be/aqnl2GVR_-w (Komentari eksperata plus nastup)

2. link ka pobjedničkom videu

- na **Instagramu** Organizatora:
https://www.instagram.com/p/CLAP-lujp2_ ili
<https://www.instagram.com/p/CIwGgbBCWEq>
- na **Instagramu** GK Gaudium NS+
<https://www.instagram.com/p/CHMN8vrhNvP>
- na **Facebooku** GK Gaudium NS+
<https://www.facebook.com/gaudium.gymnastics/videos/769004943705470/>
- **YouTube: PREPORUKA za deljenje – dostupnost videa...**
<https://youtu.be/G88mzNb-otk>

za embedding na sajtu:

```
<iframe width="560" height="315" src="https://www.youtube-  
nocookie.com/embed/G88mzNb-otk" frameborder="0" allow="accelerometer;  
autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture"  
allowfullscreen></iframe>
```